

लेकसिटी में अनवरत बारिश का दौर जारी, उदयसागर के दोनों गेट खोले

अशोक नगर मुख्य मार्ग पर नाला धंसा, दो कारें गिरी

उदयपुर, (कासं)। झीलों के शहर में मंगलवार को तीसरे दिन भी दिनभर बारिश होती रही। रूक-रूक जारी बारिश के दौर से शहर के समीप स्थित उदयसागर झील एक बार फिर छलक गई। मंगलवार सुबह उदयसागर के दोनों गेट एक फीट 6 इंच खोल दिए गए वहीं वल्लभनगर बांध (सरजना) भी छलक गया। इधर, सीसारमा नदी तीन फीट के वेग से बह रही है जिससे स्वरूपसागर पर दूसरे दिन भी एक इंच की चादर चल रही है। इधर, बारिश के बीच शहर के अशोक नगर क्षेत्र में पुराना नाला धंसने से दो कारें उसमें गिर गईं।



अशोक नगर क्षेत्र में पुराना नाला धंसने से दो कारें उसमें गिर गईं।

लेकसिटी में मानसून के छठे चक्र में अनवरत बारिश का दौर जारी है। रविवार से हो रही बारिश का दौर तीसरे दिन भी जारी रहा। समाचार लिखे जाने

तक भी उदयपुर में बारिश का क्रम बरकरार है। मंगलवार सुबह 8 बजे

■ उदयपुर शहर में एक इंच बारिश, सरजना बांध भी ओवरफ्लो हुआ

■ सीसारमा नदी तीन फीट के वेग से बह रही है जिससे स्वरूपसागर पर दूसरे दिन भी एक इंच की चादर चलती रही

जिले में सर्वत्र अच्छी बारिश के समाचार मिले हैं। बीते 24 घंटों में उदयपुर शहर में 1 इंच (25 मिमी), मदार 24 मिमी, नई 25, उदयसागर

20, वल्लभनगर 15, बागोलिया 30 व देवास स्टेज प्रथम पर 32 मिमी बारिश दर्ज की गई।

इधर, बारिश के चलते शहर के अशोक नगर से शक्तिनगर जाने वाले मुख्य मार्ग पर जैन मंदिर के समीप वर्षों पुराने नाले धंस गया। नाला धंसने से वहां खड़ी दो कारें उसमें गिर गईं जिसे जेसीबी की मदद से बाहर निकाला गया। जर्जर इस नाले की मरम्मत कई वर्षों से नहीं होने से आज इसके धंसने से प्रशासन की पोल भी खुल गई। पर्युषण पर्व को आना-जाना बना हुआ है। गनीमत रही कि किसी तरह की जनहानि नहीं हुई। नगर निगम के अधिकारियों ने जल्द ही इसकी मरम्मत का आश्वासन भी दिया है।

भाजपा नेता और छत्तीसगढ़ प्रभारी ओम माथुर जोधपुर पहुंचे

फलोदी व शेरगढ़ में परिवर्तन यात्राओं में होंगे शामिल



एयरपोर्ट पर भाजपा नेताओं तथा कार्यकर्ताओं ने ओम माथुर का स्वागत किया।

जोधपुर, (कासं)। भाजपा के वरिष्ठ नेता और छत्तीसगढ़ प्रभारी ओम माथुर मंगलवार को जोधपुर पहुंचे। एयरपोर्ट पर भाजपा नेताओं तथा कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता और छत्तीसगढ़ प्रभारी ओम माथुर ने कहा कि भाजपा की ओर से जो परिवर्तन संकल्प यात्राएं प्रदेश में निकाली जा रही हैं, उसको जनता का बेहतर सहयोग मिल रहा है। इन यात्राओं को मिल रहे समर्थन से ही लड़ा रहा है कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार बहुमत के साथ बने जा रही है।

माथुर जोधपुर के फलोदी और शेरगढ़ में परिवर्तन यात्राओं में शामिल होने के लिए मंगलवार को जोधपुर पहुंचे। यहां एयरपोर्ट पर पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री

श्री, लेकिन पीएम मोदी ने विकास के मुद्दों पर राजनीति की।

2014 के बाद पूरे देश का समान रूप से विकास किया है। उन्होंने कहा कि जब छत्तीसगढ़ के प्रभारी के रूप में गया तो देखा कि बहुत पिछड़ा हुआ प्रदेश है। लेकिन अब आजादी का अमृत महोत्सव जो मना रहे है। इसमें भारत विश्व गुरु बनने की तरफ बढ़ रहा है। एयरपोर्ट पर उनका स्वागत भाजपा के जिला अध्यक्ष देवेन्द्र सालेचा, पाली के पूर्व सांसद पुष्प जैन, नरेंद्र कच्छवाह, प्रसन्न मेहता, विजय राजोरिया सहित अन्य ने किया। यहां जोधपुर में भाजपा कार्यकर्ता के यहां अल्हादा लेने के बाद में परिवर्तन यात्रा में हिस्सा लेने के लिए फलोदी रवाना हो गए।

महिला आरक्षण के मुद्दे पर कहा कि यह कई सालों से देश की मांग थी जिसे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पूरा किया है। जल्द ही इसे लोकसभा में रखा जाएगा। दिल्ली और आसपास की कई महिलाएं इस बात के लिए पीएम मोदी का धन्यवाद करने के लिए पहुंच रही हैं। यह देश में आमूलचूल परिवर्तन है। उन्होंने कहा कि राजनीति जातिवाद-क्षेत्रवाद के आधार पर होती

आतंकी टुंडा की तबीयत बिगड़ी

सुरक्षा बंदोबस्त के बीच पुलिस जेलएन अस्पताल लाई



आतंकी टुंडा को इलाज के लिए अस्पताल लेकर जाती पुलिस।

अजमेर, (कासं)। अजमेर की सेंट्रल जेल में बंद 1993 के सीरियल बम ब्लास्ट के मास्टरमाइंड आतंकी अब्दुलकरिम टुंडा को अचानक तबीयत बिगड़ गई, मंगलवार सुबह कड़ी सुरक्षा बंदोबस्त के बीच पुलिस सेंट्रल जेल से जेलएन अस्पताल के यूरोलॉजी विभाग में लेकर पहुंची, जहां चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार दे छुट्टी दे दी, जिसके बाद पुलिस वापस जेल ले गई। अस्पताल

में इलाज करवाने के दौरान सुरक्षा के मद्देनजर कोतवाली और सिविल लाइन थाना पुलिस का जाबा भी तैनात रहा। जेल अधीक्षक सुमन मालीवाल ने कहा कि लंबे समय से टुंडा बीमार चल रहा है। एक महीने से वह जेल के अस्पताल में एडमिट भी है। टुंडा को हर्निया और किडनी फंक्शन में दिक्कत आ रही है। मंगलवार को टुंडा को तबीयत खराब होने पर इलाज के लिए

कड़ी सुरक्षा में जेलएन हॉस्पिटल भेजा गया था। लश्कर जैसे कुख्यात आतंकी गिरोह से जुड़े अब्दुल करीम का नाम टुंडा एक हादसे के बाद पड़ा। वर्ष 1985 में टुंडा टोंक जिले की एक मस्जिद में जेहाद की मोर्चा ले रहा था। इस दौरान वह पापुल की बंदूक चलाकर दिखा रहा था। तभी यह बंदूक फट गई, जिसमें उसका हाथ उड़ गया। इसके कारण उसका नाम टुंडा पड़ गया।

काँपी राइट एक्ट में केस दर्ज

जोधपुर, (कासं)। शहर के जलजोग चौराहा स्थित एक जूता शोरूम पर पुलिस ने रेड देकर नामी कंपनी के नाम से फर्जी लेबल लगाकर जूते बेचने की शिकायत पर कार्यवाही की। पुलिस ने दुकानदार के खिलाफ धोखाधड़ी एवं काँपी राइट एक्ट का प्रकरण दर्ज करते हुए उसे गिरफ्तार कर लिया।

प्रशिक्षु आरपीएस शिवम जोशी ने बताया कि एक कंपनी प्रतिनिधि की तरफ

से शास्त्रीनगर थाने में शिकायत दी गई थी। इसमें बताया कि वह एडिडास कंपनी से आया है और इस कंपनी के नाम से फर्जी जूते जलजोग स्थित एक शोरूम शुरू शॉप पर बेचे जा रहे हैं। इस पर आरपीएस शिवम जोशी ने पुलिस जांच के साथ दुकान पर रेड दी। दुकान पर संचालक विठल अरोड़ा मिला। जिससे पूछताछ के साथ माल चेक किया गया तो वह नकली प्रतीत हुआ।

केसरीसिंहपुर डेंगू का हॉटस्पॉट बना, 14 नए रोगी मिले

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। बरसात के इस सीजन में केसरीसिंहपुर कस्बा डेंगू का हॉट स्पॉट बना हुआ है। स्वास्थ्य विभाग ने जिला अस्पताल में 51 सैपलों का एलाइजा टेस्ट किया। इसमें 15 सैपलों की रिपोर्ट डेंगू पॉजिटिव मिली। इसमें 14 रोगी केसरीसिंहपुर और 1 श्रीगंगानगर शहर की केदार कॉलोनी का है। स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों के अनुसार केसरीसिंहपुर डेंगू का हॉट स्पॉट बना हुआ है। इस सीजन में 10 अगस्त से अब तक 108 डेंगू रोगी मिले हैं। श्रीगंगानगर शहर में अब तक

■ इस सीजन में 10 अगस्त से अब तक 108 डेंगू रोगी मिले

34 लोग डेंगू पॉजिटिव हो चुके हैं। जिले में एक तक बुखार के 900 रोगियों की एलाइजा टेस्टिंग हो चुकी है। इसमें 181 की रिपोर्ट पॉजिटिव मिली है। अस्पतालों में बुखार की ओपीडी बढ़ी है। स्वास्थ्य विभाग ने पिछले 15 दिनों में जिले में 146976 घरों और 456976 पानी के स्रोतों को जांच

की तो इसमें 3375 जगह मच्छर का लावा मिला। पिछले दो सप्ताह में स्वास्थ्य विभाग को घर-घर सर्वे व एंटी लार्वल गतिविधियों के दौरान बुखार के 1882 रोगी मिले हैं। एक दिन में औसतन 125 से ज्यादा बुखार के रोगी मिल रहे हैं। जिला अस्पताल के पीएमओ डॉ. केएस कामरा के अनुसार इन दिनों ओपीडी में बुखार के रोगी ज्यादा आ रहे हैं। ज्यादातर रोगियों में पुट्रलेटस कम होना, सिर दर्द, बदन दर्द और लीवर में सूजन की तकलीफ होती है।

पुलिस कांस्टेबल रिश्वत लेते गिरफ्तार

बीकानेर, (कासं)। बज्जू थाने के कांस्टेबल को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो ने रिश्वत लेते रोगे हाथों गिरफ्तार किया है। एक परिवार को निपटाने के नाम पर कांस्टेबल बनवारी लाल ने रिश्वत की डिमांड की थी, जिसकी शिकायत परिवारी ने भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो को कर दी। मंगलवार को एसीबी ने उसे रिश्वत लेते रोगे हाथों गिरफ्तार कर लिया। बीकानेर के एडिशनल एसीबी महावीर शर्मा ने बताया कि पुलिस स्टेशन बज्जू में चल रहे एक प्रकरण में कांस्टेबल बनवारी लाल ने पंद्रह हजार रुपए की रिश्वत मांगी थी। इसकी शिकायत मिलने पर पुष्टि की गई और

मंगलवार को देप प्लान किया गया। परिवारी रिश्वत की राशि देने पहुंचा तो एसीबी की टीम आसपास ही थी। जैसे ही पंद्रह हजार रुपए हाथ में लिए, जैसे ही एसीबी ने बनवारी लाल को दबोच लिया। उसके कब्जे से रिश्वत के पंद्रह हजार रुपए की बरामद कर लिए गए। बनवारी लाल को गिरफ्तार कर लिया गया है। उससे पूछताछ की जा रही है। अब एसीबी बनवारी के घर की छानबीन करेगी। इसके साथ ही उसके बैंक खातों की छानबीन भी हो सकती है। एसीबी ने परिवारी का नाम सार्वजनिक नहीं किया है। पिछले लंबे समय से एसीबी परिवारी का नाम सार्वजनिक नहीं कर रहा है।

भाजपा की परिवर्तन संकल्प यात्रा का समापन कल जोधपुर में

गांधी मैदान में होगी विशाल जनसभा, तैयारियां जोरों पर

जोधपुर, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी की परिवर्तन संकल्प यात्रा अब परवान पर है। प्रदेश में सत्ता परिवर्तन के संकल्प को सिद्ध करने के उद्देश्य से निकाली जा रही यह परिवर्तन यात्रा भाजपा के लाखों कार्यकर्ताओं में उत्साह एवं जोश का संचार कर रही है। रामदेवरा से आरंभ हुई तीसरी परिवर्तन संकल्प यात्रा का 21 सितम्बर को जोधपुर में भव्य समापन रहेगा।

इस आमसभा को भाजपा के तेज तर्रार नेता प्रखर वक्ता एवं असम के मुख्यमंत्री हिमंता बिस्वा सरमा मुख्य अतिथि होंगे। केन्द्रीय जलशक्ति मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत मुख्य वक्ता होंगे।

■ तेज तर्रार नेता असम के मुख्यमंत्री हिमंता बिस्वा सरमा एवं केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत शामिल होंगे

यात्रा के संभाग प्रभारी राज्यसभा सांसद राजेन्द्र गहलोत, चुनाव प्रबंधन समिति के अध्यक्ष पूर्व राज्यसभा सांसद नारायण पंचारिया, प्रदेश महामंत्री जगवीर छाबा सहित अनेक भाजपा नेता इस दौरान मौजूद रहेंगे।

जोधपुर के सरदारपुरा स्थित गांधी

मैदान में यात्रा का भव्य समापन होगा। इसको भव्यतम रूप देने के लिए भारतीय जनता पार्टी जोधपुर घर द्वारा तैयारियां की जा रही हैं। भाजपा संभाग मीडिया प्रमुख अचलसिंह मेडतिया ने बताया कि जोधपुर संभाग में पवित्र स्थल रामदेवरा से 4 सितम्बर को तीसरी परिवर्तन संकल्प यात्रा आरंभ हुई थी, यह परिवर्तन संकल्प यात्रा अब जोधपुर जिले की विधानसभा क्षेत्रों में चल रही है। यह यात्रा हर विधानसभा क्षेत्र से गुजर रही है।

इसके मद्देनजर जोधपुर में भी कार्यकर्ताओं में इस यात्रा को लेकर भारी जोश व उत्साह है। भाजपा की परिवर्तन

यात्रा जोधपुर शहर में 21 सितम्बर को बनाड रोड से प्रवेश करेगी। इसके बाद सारण नगर कालवी प्याड के समीप जोधपुर घर के भाजपा कार्यकर्ता इस यात्रा रथ की अगवानी कर भव्य स्वागत करेंगे। इसके बाद यह परिवर्तन यात्रा रसाला रोड, हाइकोर्ट रोड, सोनती गेट नई सड़क, जालोरी गेट एवं शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए सरदारपुरा स्थित गांधी मैदान पहुंचेगी। यहां गांधी मैदान में भाजपा के जोधपुर शहर जिलाध्यक्ष देवेन्द्र सालेचा के नेतृत्व में परिवर्तन यात्रा का स्वागत किया जाएगा। शाम 5.30 बजे यात्रा का भव्य समापन होगा।

नरेश मीणा की रिहाई की मांग

हिण्डौन सिटी, (निर्सं)। दिनेश मीणा झारेड़ा की हत्या के विरोध में बारा में आंदोलन कर रहे नरेश मीणा को गिरफ्तार करने व उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज करने के विरोध में मंगलवार को ईर छात्र नेता शहर की गौशाला के समीप स्थित पानी की टंकी पर चढ़ गए। अंकुर मीणा छात्रसंघ अध्यक्ष ने बताया कि दिनेश मीणा झारेड़ा की हुई हत्या के विरोध में बारा में छात्र नेता नरेश मीणा की ओर से आंदोलन चलाया जा रहा है। आरोप है कि किसानों के खिलाफ विद्युत कर्मियों की मनगढ़नी और राजस्थान सरकार के मंत्री प्रमोद जैन के खिलाफ चलाए जा रहे इस आंदोलन को लेकर पुलिस ने सरकार के दबाव में आकर नरेश मीणा को गिरफ्तार कर लिया है और उसके खिलाफ कई मुकदमे भी दर्ज कर लिए हैं। छात्र नेता अंकुर ने बताया कि नरेश मीणा और उसके साथियों पर चेलवजह किये गए केस वापस हो और नरेश मीणा को जल्द से जल्द रिहा किया जाए।

सरकारी स्कूल के टॉयलेट में लगाया सीसी-टीवी कैमरा

राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल फोर्ट का मामला

हनुमानगढ़, (निर्सं)। सरकारी स्कूल के बाईज टॉयलेट में सीसीटीवी कैमरा लगा होने का मामला सामने आया है। इसकी शिकायत पर बाल कल्याण समिति सदस्य स्कूल पहुंचे। मामला टाउन के राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल फोर्ट का है।

बाल कल्याण समिति सदस्य विजय चौहान ने बताया कि किसी बच्चे के परिजन का फोन आया था कि टाउन स्थित फोर्ट स्कूल के टॉयलेट में कैमरा लगा हुआ है। सूचना पर टीम ने स्कूल पहुंचकर देखा तो टॉयलेट के अंदर सीसीटीवी कैमरा लगा हुआ था। जिसकी मॉनिटरिंग प्रिंसिपल कार्यालय में होती थी। बाल कल्याण समिति ने वहां बच्चों से भी बात

■ शिकायत पर बाल कल्याण समिति सदस्य स्कूल पहुंचे

की तो बच्चों ने भी बताया कि ये सीसीटीवी कैमरा काफी दिनों से यहां लगा हुआ है। जिसकी वजह से उन्हें शर्मसार होना पड़ता है। बच्चों ने बाल कल्याण समिति को बताया कि वो डर की वजह से प्रिंसिपल को कुछ भी नहीं कहे पाए।

समिति सदस्य ने कहा कि टॉयलेट में कैमरा कोई नहीं लगा सकता है। बच्चों ने कैमरे हटाने की बात कही है। समिति सदस्य ने कहा कि स्कूल की प्रिंसिपल स्कूल में नहीं मिली। वाइस प्रिंसिपल से बात की है कि इसका एंगल

में बदलाव करें या इस कैमरे को हटाया जाए। समिति सदस्य ने कहा कि बच्चों के परिजनों ने उनसे शिकायत की थी कि बच्चे शर्म के कारण स्कूल में टॉयलेट भी नहीं कर पा रहे हैं, जो घर आकर ही टॉयलेट करते हैं।

वाइस प्रिंसिपल अंजना गुप्ता ने बताया कि हम मानते हैं शौचालय में कैमरे लगाना गलत है, लेकिन कुछ बच्चे टाइलों को नुकसान पहुंचाते हैं। दीवारों पर लिखते हैं और कुछ बच्चे नशा करते हैं। इनसे बचाव के लिए कोई अन्य उपाय नहीं था। वहीं वाइस प्रिंसिपल ने कहा कि अगर ऐसा लग रहा है कि इसमें निजता का हानन हो रहा है तो इसका एंगल बदलवा दिया जाएगा।

नागालैंड से गांजा लाते दो तस्कर गिरफ्तार

साढ़े 31 किलो गांजा बरामद, सरगना भी गिरफ्तार

जयपुर/झुंझुनू, (निर्सं)। पुलिस मुख्यालय क्राइम ब्रांच की स्पेशल टीम को सूचना पर झुंझुनू जिले की पचेरी कला थाना पुलिस की टीम ने नाकाबंदी में एक प्राइवेट स्लीपर कोच बस में सवार दो अंतरराज्यीय तस्करों को गिरफ्तार कर इनके पास से 31 किलो 500 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया है। दोनों तस्कर नागालैंड के दीमापुर से गांजा झुंझुनू ला रहे थे। इनकी सूचना पर इनके सरगना को भी पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध दिनेश एमपन ने बताया कि क्राइम ब्रांच के हेड कांस्टेबल शंकर दयाल शर्मा व कमल सिंह व झुंझुनू के शशिकांत को आसूचना प्राप्त हुई की नागालैंड से गांजा तस्करों को कुछ युवक प्रदेश में सप्लाई करते हैं। एडीजी एमपन ने बताया कि सूचना पड़ना होने पर एसएचओ पचेरी कला को सूचित

■ सीआईडी ने झुंझुनू में नशे की एक और बड़ी खेप पकड़ाई

■ पचेरी कला थाना पुलिस की कार्यवाही

कर सिंघाना-नारनौल रोड पर नाकाबंदी कराई गई। सोमवार-मंगलवार देर रात करीब एक बजे हरियाणा की तरफ से आ रही पंजाब नंबर की संधिध प्राइवेट स्लीपर बस को रुकवाया गया। बस में बैठे दो युवक पुलिस को देकर घबरा गए। दोनों युवकों ने अपने पैरों के बीच एक-एक पिड़ू बैग दबा रखा था। एडीजी ने बताया कि बस से उतार कर नाम पता पूछा तो एक ने अपना नाम अनिल सिंह निवासी वार्ड नंबर 20 थाना सूरजगढ़ और दूसरे ने दीपक

मेघवाल निवासी लोटिया थाना सूरजगढ़ जिला झुंझुनू बताया। दोनों के बैग की तलाशी में 25 प्लास्टिक के पैकेट से कुल 31 किलो 500 ग्राम गांजा बरामद किया गया।

एडीजी एमपन ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ गांजा जब्त कर थाना पुलिस ने दोनों को एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार कर लिया। इन्होंने पूछताछ में नागालैंड के दीमापुर से गांजा नंदकिशोर नाम के व्यक्ति से लोटिया निवासी कपिल मेघवाल के लिये लाना बताया। इस सूचना पर पुलिस ने मुख्य तस्कर कपिल मेघवाल को भी मंगलवार को गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में यह भी सामने आया कि पुलिस को गुमराह करने के लिए तस्कर वापस आने के लिये ट्रेन का रिजर्वेशन करवाते हैं, जबकि आते बस या अन्य साधनों से हैं। हर बार अपना आने-जाने का रास्ता बदलते रहते हैं।

तैनात कांस्टेबल को ट्रक ने कुचला

उदयपुर, (कासं)। जिले के टीडी थाना क्षेत्र में रोड सेप्टी के लिए ड्यूटी पर तैनात कांस्टेबल को ट्रक ने कुचल दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार टीडी पुलिस थाने में तैनात सिंघटवाड़ा जावरमाईस निवासी कांस्टेबल राजकुमार (29) पुत्र दाड़म को मंगलवार सवेरे ड्यूटी के दौरान ट्रक ने कुचल दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस मिलने पर एसएसआई हिममतसिंह ने मौके पर पहुंच कर उच्चाधिकारियों को सूचना दी। इस पर टीडी थानाधिकारी फैलाराम, पुलिस उप अधीक्षक रजत विश्वाही मय जाणा ने मौके पर पहुंच कर मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। राजकुमार एक वर्ष से टीडी थाने पर तैनात था जो मंगलवार सवेरे जिला कलक्टर के निर्देश पर रोड सेप्टी के लिए ड्यूटी पर तैनात था। इस दौरान अहमत्वादा की तरफ से आ रहे ट्रक को रूकने इशारा करने पर चालक ने तेज गति से दो जिते हुए ट्रक राजकुमार पर चढ़ा दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने ट्रक जबा कर चालक के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

आधा दर्जन से अधिक लुटेरों ने मंदिर में सो रहे तीन जनो से की मारपीट

एक यात्री सहित तीन घायल, एक कोटा रैफर किया

■ रक्तदंतिता मंदिर से सोने चांदी के छत्र व मंगलसूत्र लुटे ले गए बढमाश

बूंदी, (निर्सं)। जिले के हिंडोली थाना क्षेत्र में सधूर गांव में स्थित ऐतिहासिक रक्तदंतिता माता मंदिर में आधा दर्जन से अधिक अज्ञात लुटेरों ने मंदिर में सो रहे तीन जनो को बंधक बनाकर मारपीट करने के बाद मंदिर में से सोने चांदी के छत्र व मंगलसूत्र आदि लूट कर ले गए। इस वारदात में एक यात्री और दो सेवादार घायल हो गए, जिन्हें जिला अस्पताल लाया गया। पुलिस ने तत्काल जिले भर में नाकाबंदी करवाकर लुटेरों की तलाश शुरू कर दी है।

सधूर माता मंदिर पुजारी अजय ब्रह्म भाट ने बताया कि रात्रि को मंदिर के अंदर 12 बजे के बाद सेवादार राम अवतार उर्फ पप्पू, नवरत्न और यात्री राजू प्रजापत निवासी सधूर चहर आंध्र

कर सो रहे थे। इसी बीच छह से सात लुटेरों मंदिर में घुसे और तीनों व्यक्तियों को सोते हुए ही चढ़ में दबा दिया। जैसे ही इन्होंने बचाव का प्रयास किया, तो लुटेरों ने उनके साथ मारपीट शुरू कर दी।

जिससे यात्री राजू प्रजापत के सिर व अन्य स्थान पर गंभीर चोट आई। इसके बाद घटना की सूचना पुलिस को दी गई, जिस पर पुलिस मौके पर पहुंची और एंबुलेंस की सहायता से घायलों को बूंदी भेजा गया, जहां से

एक को कोटा रैफर कर दिया गया। दो को बूंदी भर्ती किया गया है। पुजारी अजय ब्रह्म भाट के अनुसार लुटेरों यहां से सात तोला सोना, 12 किलो चांदी सहित चांदी का छत्र, सोने का टीका, नथ, मंगलसूत्र, मुकुट व नगदी लूट कर ले गए हैं। जिनकी अनुमानित कीमत लगभग 13 लाख है।

हिंडोली थानाधिकारी मनोज सिकरवार ने बताया कि रात्रि एक से डेढ़ बजे के बीच 6-7 अज्ञात लुटेरों ने मंदिर में घुसकर वहां सो रहे तीन लोगों को बंधक बनाकर मारपीट कर मंदिर के 5 से 6 चांदी और सोने के छत्र व मंगलसूत्र आदि लूट कर ले गए। घटना की सूचना लगते ही पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जानकारी लेकर तत्काल जिले भर में

नाकाबंदी भी करवाई गई। रात भर से पुलिस लुटेरों की तलाश में हुई जुटी है। मौके पर एफएसएल टीम को बुलाकर साथे जुटाए गए हैं। फिलहाल, लुटेरे पुलिस की पकड़ से बाहर हैं। दोपहर में पुलिस अधीक्षक जय यादव ने घटना स्थल पर जाकर जायजा लिया।

हिंडोली अधीक्षक जय यादव ने वारदात के खुलासे के लिए तुरंत दबलाना, बसोली, हिंडोली पुलिस की टीम का गठन किया। हालांकि पुलिस को कुछ सुरंग मिले हैं, जिससे वारदात जल्दी ही खुलने की संभावना जताई है। जानकारी के अनुसार आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगल कर संदिग्ध लोगों के बारे में जानकारी की जा रही है।